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Закуповуємо ВРХ
Биків, корів, телиць 

0660184484Тел. 

У своїй самовбивчій атаці на Україну росія спали-
ла власні людські ресурси і тепер активно залучає 
іноземних найманців. Але якщо більшість з них вер-
бують приватним порядком, то війська з Північної 
Кореї будуть воювати проти українців з офіційного 
благословення Кім Чен Ина.

Нещодавно, стало відомо, що внаслідок удару ЗСУ 
по командному пункту окупантів в районі Донецька 
було ліквідовано щонайменше 20 осіб, із них 6 – офі-
цери з КНДР. Дивувати їх присутність насправді не 
повинна, адже мінімум з кінця 2023 року росія ви-
користовує проти України балістичні ракети KN-23 
виробництва Північної Кореї. Ця зброя хоч і є копі-
єю радянських ракет, але потребує «рідних» спеціа-
лістів для пусків та обслуговування. Проте, подія під 
Донецьком розкрила значно глибший рівень співп-
раці росії з корейцями - стало відомо, що солдати з 
Північної Кореї вже воюють в Україні, а ще декілька 
тисяч проходять вишкіл для подальшого залучення. 
13 жовтня Президент України підтвердив, що фак-
тично КНДР вступила у відкриту війну проти Украї-
ни на боці росії.

Ще кілька місяців тому в такий розвиток подій було 
важко повірити, але нині ми мусимо розуміти, яку не-
безпеку несе корейська армія. Її дуже багато - у Пів-
нічній Кореї діє загальний військовий обов›язок (із 
17 років, 10 років служби для чоловіків і 5 для жінок).

Точна кількість армії невідома, орієнтовно від 800 
тисяч до 1,2 мільйона солдатів. Крім того, є 4 мільйо-
ни резервістів. Більшість з них – це «трудова армія», 
яка зайнята будівництвом інфраструктури та воєнних 
укріплень, збиранням врожаю та подоланням наслід-

ків катастроф. Часто ці люди працюють буквально за 
їжу. Відповідно, боєздатність частини цього війська 
низька, бо воно не має бойового досвіду. 

Втім, у корейців є й переваги – вони досягли успі-
хів у воєнному будівництві, а їхні інженери добре 
знаються на створенні мережі бункерів та захисних 
споруд. 

У чому загроза найманців з КНДР? Якою б не була 
великою росія, її ресурс не безмежний, а темпи люд-
ських втрат тільки зростають. Натомість КНДР про-
понує тисячі готових помирати за копійки, покірних 
вояк, для більшості яких візит до України стане мож-
ливістю нарешті нормально поїсти та отримати до-
ступ до Інтернету.

І хоч бойові якості цього воїнства викликають пи-
тання, проте росіянам буде достатньо й цього. Корей-
ців можна поставити в тилу чи делегувати їм копання 
траншей, обслуговування логістики – це вивільнить 
людський ресурс для штурмів. А після підготовки 
та вивчення основних команд російською, їх мож-
на буде кинути й на штурми. Для цього не потріб-
но буде вчити російської мови всіх – достатньо лише 
офіцерів.

Хоча наразі українська розвідка й не фіксує появи 
на фронті корейських піхотинців (це б одразу стало 
відомо, бо переговори штурмовиків активно перехо-
плюють), залучення північнокорейських найманців 
цілком можливо, вже в найближчі місяці. Йдеться не 
про прорив, а про суттєву підтримку темпів наступу 
та інтенсивності бойових дій. І це погані новини як 
для України, так і для усього світу.  

 «БМ»

КНДР У ВІЙНІ ПРОТИ УКРАЇНИ
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Ні для кого не секрет, що уже кілька років 
підряд, практично не проїзними залишаються 
більшість доріг, які з’єднують Гадяч із іншими 
містами Полтавської та сусідніх областей.  
Гадяч – Лохвиця, Гадяч – Охтирка, Гадяч – 
Миргород, Гадяч – Опішня досі у жахливому 
стані та продовжують нести загрозу безпеці 
дорожнього руху. Така ситуація із повним 
бездоріжжям, звісно, викликає хвилю 
обурення серед населення. Але як не 
скаржились користувачі вказаних автодоріг, 
цього року, чиновники навіть не приховували, 
що проведення масштабних робіт не 
планувалось. 
Не дивлячись на це, у червні Служба відновлен-

ня та розвитку інфраструктури у Полтавській об-
ласті оголосила тендер на розроблення проектної 
документації по об’єкту «Капітальний ремонт ав-
томобільної дороги загального користування дер-
жавного значення Т-17-06 Гадяч-Опішня на ділянці 
км 0+000 – км 15+000, Полтавська область», очіку-
ваною вартістю 3 мільйона 318 тисяч гривень. І, на-
прикінці липня, відбувся аукціон та укладення до-
говору із переможцем – ФОП Анастасією Гребенюк 
(до речі, під час аукціону шокуюча вартість виго-
товлення технічної документації здешевшала до 1 
370 000 гривень). 

У той же час, у тендерній документації було вка-
зано, що проведення капітального ремонту вказа-
ної ділянки дороги за кошти державного бюджету 
передбачається протягом 2026 року. 

А невдовзі, 11 жовтня, на платформі відкритих за-
купівель «Prozorro»  з’явилась інформація про те, що 
Служба відновлення та розвитку інфраструктури на 
Полтавщині оголосила закупівлю на «Експлуатаці-
йне утримання автомобільних доріг загального ко-
ристування державного значення Н-12 Суми-Пол-
тава, Р-42 Лубни-Миргород-Опішня-/Н-12/, Р-60 

Кролевець-Конотоп-Ромни-Пирятин, Т-17-05 
Лохвиця-Гадяч-Охтирка-КПП «Велика Писарівка», 
Т-17-06 Гадяч-Опішня, Т-17-18 Диканька-Решети-
лівка, Т-17-24 Вирішальне-Залізняки-Комишня, 
Т-17-25 Гадяч-Миргород, Т-17-28 Зіньків-/Т-17-05/ 
межа області, Т-17-29 Об’їзна дорога смт. Котельва 
в межах Полтавської області». Очікувана вартість 
робіт – майже два мільярди гривень (1 802 411 986 
грн).

У описі предмета закупівлі вказано, що загалом 
утримувати збираються 414,325 кілометри авто-
мобільних доріг. Згідно оприлюдненої інформації 
відомо, що під утриманням варто розуміти: лікві-
дацію вибоїн, очищення від снігу, бруду та сміття, 
вирізання порослі дерев та чагарників, скошування 
трави, прибирання автобусних зупинок, автопавіль-
йонів, туалетів від сміття, планування та укріплен-
ня узбіч, розподіл протиожеледних матеріалів, на-
несення розмітки, техобслуговування світильників, 
світлофорів та сонячних панелей. 

Детальніше розповімо  
про утримання тих доріг,  
які стосуються Гадяччини

Автомобільна дорога Т-17-05 Лохвиця-Гадяч-
Охтирка-КПП«Велика Писарівка»:
Ділянка км 0+000 - км 45+351; км 50+606 - км 

77+916
Загальна протяжність обслуговування - 72,661 км.
Штучні споруди:
- мости та шляхопроводи 8 шт. / 477 пог.м.
- труби 48 шт. / 757 пог.м.
Зупинки громадського транспорту - 26 штук (у 

тому числі з автопавільйоном 14 шт.)
0,790 км ліній зовнішнього освітлення, 

Автомобільна дорога Т-17-06 Гадяч-Опішня
Протяжність обслуговування - 61,050 км
Ділянка км 0+000 – км 61+050.
Штучні споруди:
- мости та шляхопроводи 3 шт. / 107 пог.м.
- труби 38 шт. / 693 пог.м.
Зупинки громадського транспорту - 20 шт. (в тому 

числі з автопавільйоном 8 шт.).

Автомобільна дорога Т-17-24 Вирішальне-
Залізняки-Комишня
Протяжність - 18,7 км.
Ділянка км 0+000 – км 18+700

Автомобільна дорога Т-17-25 Гадяч-Миргород
Протяжність 59,374 км.
Ділянка км 2+352 – км 61+726
Штучні споруди:
- мости та шляхопроводи 4 шт. / 132 пог м.
- труби 42 шт. / 608 пог.м.
Зупинки громадського транспорту – 6 шт. (в тому 

числі з автопавільйоном 6 шт.)

Автомобільна дорогаТ-17-28 Зіньків-/Т-17-05/-
межа області
Протяжність - 14,3 км.
Ділянка км 0+000 – км 14+300
Штучні споруди:
- труби 12 шт. / 194 пог.м.

Аукціон на визначення переможця розпочнеться 
28 жовтня. Термін виконання робіт - по 30 червня 
2026 року. Відповідно, як і повідомляли ми раніше, 
бездоріжжя на Гадяччині, найімовірніше, надовго. 
Принаймні, точно до 2026 року утримувати наші до-
роги ніхто не збирається. 

Оксана Кириченко

Департамент екології ОВА, 3 жовтня, 
оголосив тендер на розроблення 
регіонального плану управління відходами 
в області. Це має допомогти запровадити 
систему сортування сміття та розв›язати 
проблему із масовими сміттєзвалищами. 
Оголошена вартість — один мільйон гривень. 
Початок аукціону 17 жовтня 2024 року. 
Підрядник, із яким укладуть договір, повинен 
розробити план до 15 грудня цього року. Про 
це стало відомо з сайту публічних закупівель 
Prozorro.

Метою розроблення Регіонального плану управ-
ління відходами в Полтавській області, в тому чис-
лі проходження процедури стратегічної екологічної 
оцінки є необхідність створення та забезпечення 
ефективного функціонування системи управління 
відходами в області на інноваційних засадах, впро-
вадження стратегічного планування, що передбача-
тиме виконання ряду заходів, спрямованих на ре-
формування та удосконалення системи управління 
відходами в регіоні, вибір оптимальної системи по-
водження з відходами (визначення інфраструктури 
для збирання, роздільного збирання, перероблен-
ня, оброблення та видалення відходів; наведення 
інформації про заплановані технології та методи 
управління відходами) та практичні заходи, що не-
обхідні для її впровадження.

Регіональний план повинен охоплювати всі види 
діяльності, що належать до повноважень відповід-
них структурних підрозділів виконавчого органу 
Полтавської області у сфері управління відходами 
стосовно усіх класів та/або видів відходів та має ви-
рішити такі проблеми:

- максимально зменшити обсяги захоронення по-
бутових відходів;

- забезпечити розвиток роздільного їх збирання 
що сприятиме їх подальшому обробленню, та ре-
циклінгу вторинної сировини;

- сприяти запобіганню утворення несанкціонова-
них сміттєзвалищ;

- забезпечити впровадження комплексного обро-
блення побутових відходів – здійснення операцій 
з відновлення або видалення відходів, включаючи 

підготовку відходів до таких операцій (сортуван-
ня, будівництво та експлуатація сміттєспалюваль-
них заводів);

- забезпечити визначення оптимальної кількості 
об’єктів управління відходами на території Полтав-
ської області та їх функціонування з урахуванням 
принципів співробітництва громад;

- забезпечити належну експлуатацію полігонів за-
хоронення побутових відходів відповідно до еколо-
гічних та санітарних вимог.

Розберемось детальніше у тому, що ж це за доку-
мент, за який із обласного бюджету мають витрати-
ти аж мільйон гривень? 

Регіональний план для сприяння реалізації На-
ціональної стратегії управління відходами, має 
розроблятися та узгоджуватися з Національним 
планом управління відходами, погоджуватися Мі-
ністерством захисту довкілля та природних ресур-
сів України та Міністерством розвитку громад, те-
риторій та інфраструктури України відповідно до 
їх компетенцій. 

Цей документ стосується усіх видів відходів (не 
лише побутових): муніципальних, небезпечних, 
промислових, відходів будівництва та знесення, 
електричного та електронного обладнання, відпра-
цьованих батарейок та акумуляторів, відходів упа-
ковки, медичних, відходів сільського господарства 
та знятого з ужитку транспорту. У межах нового За-
кону України «Про управління відходами» ми по-
винні впровадити чітку чотирирівневу ієрархію 
стратегічного планування: національне; регіональ-
не; місцеве; плани підприємств, установ і організа-
цій. Тобто регіональний план управління відходами 
мають розробити усі громади, райони, області ви-
ходячи із своїх потреб та ситуації з відходами. Зо-
крема, при плануванні мають враховуватися та бути 
відображеними не лише координація між регіональ-
ним та місцевим рівнями, а й координація між гро-
мадами на місцевому рівні. Потрібно враховувати, 
що інфраструктурні об’єкти, необхідні для досяг-
нення цільових показників у місцевих планах, ча-
сто розташовані на території інших громад. 

Нагадаємо, що саме у рамках регіонального плану 
управління відходами територія кожної області ді-

литься на кластери. Для кожного кластера створю-
ється єдина система управління відходами, яка охо-
плює певну кількість громад. Громади визначають 
логістику для кожного виду відходів, які збираються 
на їхній території: як їх збирати, куди вивозити, де 
обробляти. Кластер також встановлює вимоги щодо 
приймання відходів різних об’єктів (роздільне зби-
рання, контейнерне), що дозволяє громадам врахо-
вувати це при місцевому плануванні.

Нагадаємо, два роки тому, під час засідання Робо-
чої групи з розробки Регіонального плану управлін-
ня відходами до 2030 року повідомили, що у Пол-
тавській області в системі планування управління 
твердими побутовими відходами сформували клас-
тери навколо планових об’єктів переробки: Лубен-
сько-Пирятинський, Миргородський, Кременчуць-
кий, Полтавський та Гадяч-Зіньківський.

До «Гадяч-Зіньківського кластера» увійшли: Га-
дяцька, Краснолуцька, Сергіївська, Великобудищан-
ська, Петрівсько-Роменська, Лютенська, Зіньківська, 
Опішнянська,  Котелевська та Великорублівська те-
риторіальні громади. Загальна кількість населення 
95 тисяч 498 осіб. Обсяг побутових відходів 29795 
тонн на рік. 

Влітку цього року стало відомо, що на Полтавщи-
ні визначили земельні ділянки для побудови сміттє-
переробних заводів у Полтавській, Кременчуцькій, 
Кобеляцькій та Лубенській громадах. Міністерство 
захисту довкілля вже розробило національний про-
ект розміщення сміттєпереробних заводів кластер-
ного типу. Вони повинні покривати всю Полтавську 
область. Кожен із цих заводів перероблятиме до 500 
тисяч тонн твердих побутових відходів на рік. До 
речі, кінцевий продукт кожного заводу – це елек-
троенергія, яка буде продаватись у загальну мережу 
або підприємствам, які будуть розташовані поруч.

Оксана Кириченко

На Полтавщині нараховується понад 
пів тисячі сміттєзвалищ загальною 
площею 439,95 га. Про це стало відомо 
із опублікованої доповіді про стан 
навколишнього природного середовища 
в Полтавській області за 2023 рік.

НА УТРИМАННЯ ДОРІГ ВИТРАТЯТЬ МАЙЖЕ  
2 МІЛЬЯРДИ ГРИВЕНЬ, АЛЕ… У 2026 РОЦІ

МІЛЬЙОН ЗА ПЛАН УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ ОБЛАСТІ 
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ

Увійшовши нещодавно до приміщення автостан-
ції, що в місті Гадяч, щоб придбати попередньо 
квиток для поїздки до обласного центру, я зайняв 
чергу. І коли вже був біля каси, у зал зайшов моло-
дий чоловік у військовій формі. Тоді я спитав при-
сутніх, чи не будуть вони проти того, щоб його про-
пустити без черги. Усі дружно погодилися. 

«Дайте, будь ласка, мені квиток до Зінькова», – 
сказав військовий і дістав із кишені дрібні кошти. 
Та їх на оплату проїзду не вистачало. 

Присутні одностайно зголосилися доплатити за 
нього решту.

Тоді касирка вийшла у зал очікування, повернула 
чоловіку кошти та повела його до водія автобуса. І 
той поїхав безкоштовно додому, у Зіньків.

Ми, спостерігаючи все це через вікно, були при-
ємно зворушені добрим, по-материнськи щирим 
вчинком цієї жінки. 

Усі присутні подякували Катерині Василівні Бой-
ко, так звати касирку, яка багато років тут працює.

Хочеться, щоб більше було таких добрих і чуйних 
людей у цей час.

Олег Березенко, пенсіонер, м. Гадяч

Про це, під час форуму «Енергія бізнесу 2024» 
розповів т.в.о. голови правління компанії Укренер-
го Олексій Брехт.

За його словами, у межах підготовки до зими 
Укренерго накопичило трикратний, порівняно 
з нормативним, запас ремонтного обладнання. 
Енергетики готові до всіх можливих сценаріїв.

«Ми маємо повний спектр відповідного силового 
електротехнічного обладнання, маємо резервний 
аварійний парк трансформаторів. Ми, напевно, в 
цю зиму готові, як ніколи, до всіх можливих сцена-
ріїв – так, щоб належним чином на них реагувати».

Відомо, що завдяки досвіду енергетиків пошко-
джене устаткування вдалося відремонтувати дуже 
швидко.

«БМ»

Працівники виконавчого комітету та струк-
турних підрозділів Гадяцької міської ради за 
власні кошти придбали та передали військо-
вій  частині телескопічні щогли, передавальні 
та відеоприймальні  пристрої вкрай необхідні 
щодня для захисту та оборони.

******
За тиждень на Полтавщині два летальні ви-

падки від COVID-19 – в Кременчуцькій та Гло-
бинській громадах (в області циркулює штам 
«Омікрон» та його субваріанти).

Також, протягом минулого тижня в області 
зафіксували 21 випадок скарлатини (на 5 ви-
падків більше за попередній тиждень і показ-
ник перевищує середній багаторічний показ-
ник),1 випадок кашлюку (показник на рівні 
багаторічного показника) та 37 випадків віт-
ряної віспи (на 26 менше, ніж на попередньо-
му тижні, показник менше середнього багато-
річного показника).

******
На Полтавщині 7 жовтня закінчилося метео-

рологічне літо, яке тривало 143 дні, розпочав-
шись 18 травня. Літо відзначилось аномальною 
температурою повітря (добові максимуми пе-
ревищено 10 разів) та посушливістю (бездощо-
вий період тривав понад 100 днів).

******
Верховна Рада ухвалила законопроєкт №9665, 

який передбачає посилення відповідальності 
за знищення або пошкодження лісу, незакон-
ну вирубку дерев та незаконний продаж дере-
вини. Такі порушення каратимуться накладан-
ням штрафу в розмірі від 510 - 51000 грн або 
обмеженням волі на строк до трьох років.

******
У Гадяцькій лікарні за три місяці пройшли 

мамографію 510 жінок, з яких у 8 були виявле-
ні малопідозрілі зміни на рак молочної залози; 
у 2 підозрілі ознаки на рак молочної залози; у

7 ознаки раку молочної залози. Діагностика 
безкоштовна за наявністю е-направлення та 
попереднього запису.

******
Під час розкопок Більського городища, на 

Полтавщині, знайшли частину амфори, якій 
понад дві тисячі років. Посудина датується се-
рединою 4 століття до нашої ери. Відомо, що 
такі амфори виготовляли на острові Тасос не-
подалік Греції.

******
Лютенська громада пройшла відбір на участь 

у пілотному проєкті з інклюзивного та просто-
рового планування, відновлення та розвитку 
за підтримки ПРООН в Україні в межах проєк-
ту UNDP «Трансформаційне відновлення задля 
безпеки людей в Україні».  

******
Над Гадяччиною, 10 жовтня, зафіксували пів-

нічне сяйво. Синоптики Центру прогнозування 
космічної погоди (SWPC) повідомили, що при-
чина активності в небі – потужний спалах на 
Сонці. Він супроводжувався викидом корональ-
ної маси, спрямованої в бік Землі. З 2005 року 
така сонячна активність фіксувалася вперше 
у травні цього року, спровокувавши північне 
сяйво в ніч із 10 на 11 число.

******
Спортсмени секції кіокушинкай карате, яка 

діє у Великобудищанській та Краснолуцькій 
громаді під керівництвом сенсея Анатолія Ру-
кавкова, стали переможцями національного 
турніру з карате, який відбувся 6 жовтня у м. 
Дніпро. За результатами змагань, Дарина Дов-
гополик посіла перше місце, а Дмитро Сиротюк 
- друге.

******
Адмінкомісія при виконавчому комітеті Га-

дяцької міської ради оштрафувала чоловіка, 
який порушив правила благоустрою, спалюю-
чи на своїй присадибній ділянці опале листя та 
харчові рештки. Вказане правопорушення тяг-
не за собою накладення штрафу від двадцяти 
до вісімдесяти неоподатковуваних мінімумів 
доходів громадян (340-1360 грн.).

****** 
8 650 гривень зібрали на Благодійному яр-

марку для підтримки ЗСУ в Хитцях. Кошти пе-
редадуть на авто для військовослужбовця-од-
носельця Петра Ломоноса.

Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята 
війна! Потреба в захисті наших хлопців постійна і 
дуже велика!

Долучайтесь! 
5169 3600 2207 4854

Оля Бєлих:
Наша команда «Гадяцький Борщ»  вперто і бе-

зупинно продовжує свою роботу. Завжди маємо 
потребу в овочах для сушіння (картопля, морква, 
зелень). 

Будь ласка, пишіть, дзвоніть, ми все переробимо і 
напакуємо нашим незламним котикам ЗСУ 

099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна 

Олена Гейко:
Збір на пікап для військового з Лютеньки - Івана 

Кондратова, бійця 142-ї окремої піхотної бригади.
Мета 150 тисяч гривень.
5375 4112 1760 7261

Христина Треба:
Звертаюсь до всіх не байдужих людей! Нашим за-

хисникам дуже потрібна допомога!
Хлопцям із 152 бригади та, зокрема, нашому зем-

лякові Павлу Требі, необхідні машина, тепловізор, 
бінокль.

Карта: 5168 7521 0419 0031

Нашому земляку потрібна допомога!
25-річний Захисник Микола Герасименко з села 

Сари, під час захисту Батьківщини, втратив ногу та 
потребує реабілітації й протезування. 

Ціль: 670 000 грн.
Долучайтеся до збору коштів 
Номер карти: 5375411221656163

Дарина Рибальченко:
Я збираю на прилад нічного бачення «МОНОКУ-

ЛЯР» для рідного брата Романа. 
Ціна питання - 130 000грн. 
Моно  5375411222608866
ПриватБанк 4731219645823364
Pay pal d.rybalchenko1@gmail.com
Отримувач: Рибальченко Дарина Анатоліївна
IBAN: UA913220010000026206348902681
ІПН/ЄДРПОУ: 3312809122
Призначення платежу: 
Поповнення рахунку банки

Світлана Таран: 
Нашому земляку Петруо Ломоносу та його бойо-

вим побратимам із 4 танкової бригади А7015 (група 
швидкого реагування) Харківський напрямок, тер-
міново потрібне авто для виконання бойових за-
вдань. Ціль 200 000 грн.

Карта ПриватБанк 5168745176752175 
(Ломонос Петро Вікторович)

Юлія Воронцова:
Моєму брату Руслану Воронцову та його побрати-

мам (група швидкого реагування), які знаходяться 
на лінії зіткнення терміново потрібне авто для ви-
конання бойових завдань.

Ціль 200 000 грн. 
Карта Приват Банк 5168 7451 1270 6764 (мама 
Воронцова Людмила Володимирівна).

Наталія Романенко: 
Друзі! Наш односелець, випускник Лютенської 

школи Андрій Демчук та його побратими, які несуть 
службу в взводі зв’язку  першого окремого штур-
мового батальйону ім. Дмитра Коцюбайла «Да Він-
чі» потребують нашої допомоги. Їхні авто обстріля-
но ворогом. Терміново необхідно зібрати кошти на 
новий автомобіль для виконання бойових завдань 
на одному із найгарячіших напрямків Донеччини.

Номер картки  5375 4112 1882 7017.

Краснолуцький волонтерський рух:  
Збір на тепловізор для захисника Владислава Ру-

санівського. Сума 76000 грн. 
Картка брата Русанівський 
Р.М. 5168 7456 1509 1011.

Про це повідомили на сторінці 
батальйону в соцмережі.
«6 потужних тягачів для військової логістики від 

територіальних громад України.
Це не просто висококласні тягачі. Це вчасно до-

ставлені бойовим бригадам снаряди, пальне та 
продовольство. Це оперативно евакуйована по-
шкоджена військова техніка. Це втримані позиції 
та збережені життя. Це ефективне виконання по-
ставлених командуванням завдань.

228 окремий батальйон логістики щиро дякує 
всім об’єднаним територіальним громадам, що 
долучились до надважливої справи. Ваш внесок 
у боротьбу за майбутнє Батьківщини надзвичай-
но значущий, а Ваша довіра до військової логісти-
ки мотивує та надихає на подальші звершення. Ви 
є гідним прикладом патріотизму та сили єднання 
Українського народу. Разом ми сильні!», – йдеться 
у повідомленні на сторінці.

Усі автомобілі мають нульовий пробіг, за винят-
ком пройденої відстані для перегону. В цьому па-
кеті п’ять автомобілів мають силовий потенціал 
540 кінських сил, ще один трохи менший в потуж-
ності – 480 «конячок».  

Серед 92 громад, які приєдналися і виділили 
кошти, ми знайшли Сергіївську громаду.

Як повідомив нам у коментарі голова громади 
Ігор Лідовий, із бюджету Сергіївської громади на 
це виділили 500 тисяч гривень.

«БМ»

«ДО ЗИМИ ГОТОВІ, 
ЯК НІКОЛИ»

ВДЯЧНІСТЬ КАСИРЦІ 
АВТОСТАНЦІЇ

ГРОМАДИ 
ПРИДБАЛИ 
ТЯГАЧІ ДЛЯ 228 
БАТАЛЬЙОНУ 
ЛОГІСТИКИ
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В Україні у транспортно-логістичній сфері через 
мобілізацію дефіцит водіїв сягає 25% потреби, у 
сфері пасажирських перевезень у містах - до 30%. 
Про це повідомив заступник Міністра розвитку гро-
мад, територій та інфраструктури Сергій Деркач, 
передає «Інтерфакс-Україна».

«25% (дефіцит водіїв фур) - це попередня циф-
ра, яку ми зібрали з перевізників, логістичних 
компаній. У деяких компаніях ця цифра сягає на-
віть більше 50%, тому що це питання мобілізації. 
У цифрах це близько 30 тис. водіїв, які потрібні як 
водії вантажного транспорту», - зазначив заступ-
ник міністра.

Крім того, за його словами, у сфері громадсько-
го пасажирського транспорту не вистачає близько 
30% водіїв - приблизно 6 тис. із 14 тис. необхідних 
галузі фахівців.

Сергій Деркач зауважив, що компанії, які мають 
транспортні підрозділи у своїй структурі, самостій-
но навчають жінок, які бажають працювати водія-
ми вантажних автомобілів. 

Також міністерство та Фундація інституційно-
го розвитку за підтримки USAID реалізує проєкт із 
підготовки жінок-дальнобійниць. Його підтриму-
ють 25 великих українських роботодавців, які гото-
ві прийняти жінок на роботу - серед них «Укрпош-
та», «Нова пошта», Metro Cash&Carry, Novus, Fozzy 
та інші.

Глобально проєкт цю ситуацію не вирішить, але 
він має змінити сприйняття жінки за кермом ван-
тажного автомобіля в очах роботодавців - показа-
ти, що це можливо і може бути виходом із ситуації, 
підкреслив Сергій Деркач.

Крім того, продовжено реєстрацію на пілот-
ний проєкт із підготовки жінок водіїв пасажир-
ських автобусів She Drives, який уже підтримали 10 
компаній-роботодавців.

Гадяцький районний суд 2 жовтня розглянув кри-
мінальне провадження за обвинуваченням уро-
дженця с. Сергіївка, громадянина України, з се-
редньою освітою, не працюючого, згідно ст.89 КК 
України раніше не судимого, у вчиненні кримі-
нального проступку, передбаченого ч.2 ст.125 КК 
України.

Слідство встановило, що 11 червня 2024 року, 
близько 23:50, потерпілий перебував на подвір`ї 
за місцем проживання знайомої. У цей час, до по-
двір`я зайшов обвинувачений та на грунті особи-
стих неприязних відносин, почав вчиняти конфлікт 
з потерпілим. В ході даної сварки, обвинувачений 
наніс потерпілому один удар кулаком в область лі-
вої частини обличчя та повалив останнього на зем-
лю. В подальшому, сів вагою свого тіла зверху на по-
терпілого та схопивши його своєю рукою за шию, 
почав стискати органи дихання та обидва ока, при-
близно впродовж 1 хвилини. Після цього, наніс удар 
кулаком в ділянку лівої частини щелепи та почав 
викручувати суглоби пальців рук потерпілого.

Згідно висновку експерта, за наслідками прове-
дення судово-медичної експертизи, у потерпілого 
виявлені тілесні ушкодження, які можливо розді-
лити на три групи.

Перша група: гематома обох повік правого ока 
з переходом на бокову поверхню носа, виличну та 
скроневу ділянки, гематома лівої завушної ділянки, 
гематома обох повік лівого ока, які кваліфікуються, 
як легкі тілесні ушкодження;

Друга група: садно нижнього повіка правого 

ока, садно правої бокової поверхні нижньої тре-
тини шиї, які теж кваліфікуються, як легкі тілесні 
ушкодження;

Третя група: гематома 5-го пальця правої кисті 
з переходом на тильну поверхню кисті в проекції 
фалангово-п`ясного суглобу, що теж кваліфікують-
ся, як легкі тілесні ушкодження, що спричинили ко-
роткочасний розлад здоров`я. 

Допитаний у судовому засіданні обвинувачений 
свою вину визнав, фактичні обставини справи не 
заперечував, однак зазначив, що потерпілий зна-
ходився на подвір`ї знайомої  в нічний час, турбу-
вав останню, чим спровокував його на завдання ті-
лесних ушкоджень . 

Потерпілий суду пояснив, що прийшов до знайо-
мої, з якою раніше проживав, щоб поговорити. Піс-
ля того, як розмова між ними не склалася, він за-
лишився на подвір`ї домогосподарства, до якого 
приїхав обвинувачений та став світити ліхтарем і 
коли його побачив, то підійшов та завдав зазначе-
них тілесних ушкоджень. 

Вивченням даних про особу обвинуваченого вста-
новлено, що він раніше притягувався до криміналь-
ної відповідальності, на обліку у лікаря-психіатра та 
нарколога не перебуває.

Згідно довідки-характеристики виданої вико-
навчим комітетом Сергіївської сільської ради чо-
ловік за місцем проживанням характеризується 
позитивно.

На підставі вищевикладеного, керуючись вимога-
ми ст.ст.369-371,373,374,376,392-395 КПК України, 
суд визнав винним чоловіка за ч.2 ст.125 КК Украї-
ни та призначив покарання у вигляді 150 годин гро-
мадських робіт.

ЄДРСР

Слідча суддя Гадяцького районного суду, 2 жовт-
ня розглянула клопотання старшого слідчого СВ ВП 
№ 1 Миргородського РВП, внесеного до ЄРДР за оз-
наками кримінального правопорушення, передба-
ченого ч.4 ст.190КК України.

Із матеріалів справи відомо, 26 вересня 2024 року 
слідчий звернувся до суду з клопотанням про тим-
часовий доступ до документів в межах криміналь-
ного провадження, вказуючи, що в серпні 2024 
року, невстановлена особа ввійшла в довіру до міс-
цевої мешканки, та пообіцяла надіслати їй пошто-
ве відправлення, начебто з подарунком із Сирії. 

30.08.2024 на електронну пошту потерпілої на-
дійшло повідомлення начебто про необхідність 
сплати мита за ввезення на територію України за-
значеної посилки, в сумі 160 000 гривень. Цього ж 
дня, потерпіла, будучи введена в оману, здійснила 
переказ зазначених коштів на рахунок чужої бан-
ківської карти кількома платежами, проте в по-
дальшому посилку не отримала.

В ході проведення досудового розслідування ви-
никла необхідність у тимчасовому доступі до доку-
ментів, а саме: виписки про рух коштів по банків-
ському рахунку з метою підтвердження належності 
вищезазначених рахунків конкретному клієнту (з 
зазначенням дати народження, місця проживання, 
коли і де була видана картка, номеру мобільного 
телефону, серії та номера паспорта, закріпленого 
фінансового номеру), на рахунок якому надійшли 
викрадені кошти.

Керуючись статтями 159-166 КПК України, слід-
ча суддя ухвалила клопотання старшого слідчого 
та надала групі слідчих тимчасовий доступ до від-
повідних документів.

ЄДРСР

Пожежа:
13 жовтня, о 19:08 у с. Соснівка, на вул. Піща-

на, виникла пожежа господарчої споруди. Вогнем 
дану споруду знищено. Вогнеборцям вдалося вря-
тувати поряд розташований житловий будинок. До 
гасіння залучалось одне відділення 6 ДПРЧ.

ГУ ДСНС у Полтавській області

Днями, жителька Лютеньки розповіла нам про си-
туацію, що трапилася з нею у соцмережі ТікТок. У 
приватні повідомлення їй надійшло прохання нібито 
від військового 54-ої окремої механізованої бригади.

«Можете позичити кошти, мені не вистачає на «Ксе-
фокам» (лікарський препарат). У мене «бойові» 13 
жовтня прийдуть і я поверну, обіцяю. Мені не виста-
чає 720 гривень, скиньте хоч скільки зможете. Мож-
ливо, ще хтось допоможе. Соромно просити, але не-
має вибору... Якщо ви не вірите, що я військовий, 
можу скинути документи, що я у лікарні».

На перший погляд, це може здатися звичайним 
проханням про допомогу і більшість може відреагу-
вати згодою. Але у дійсності, за подібними повідо-
мленнями, частіше за все, стоять шахраї.

У мережі ТікТок є певна особливість – у приватних 
повідомленнях не можна наслати фото чи скрин-
шот. Тому, щоб нібито надіслати документи з під-
твердженням особи, «військовий» почав просити но-
мер телефону. 

Лютенчанка вирішила не продовжувати подаль-
шу розмову, оскільки ситуація здалася їй підозрілою.

Насправді ж, є декілька варіантів поширених схем 
із номерами телефонів. Наприклад, у месенджери 
Viber чи Telegram вам можуть надіслати повідомлен-
ня із різними шахрайськими посиланнями, і якщо 
перейти за ними - у підсумку ви можете втратити 
ваші заощадження із банківських рахунків, або ж ваш 
акаунт буде викрадено чи заблоковано. 

Інший варіант - шахраї згодом зателефонують від 
імені працівників мобільного оператора та повідом-
лять про, нібито, необхідність підтвердити продов-
ження користування номером телефону. Це начебто 
необхідно, бо людина давно ним користується. Для 
цього просять назвати код із смс-повідомлення, яке 
під час розмови надходить власникові номера від мо-
більного оператора. Такий код дає можливість шах-
раям отримати доступ до персонального онлайн-ка-
бінету мобільного оператора. Це, у свою чергу, дасть 
доступ до інформації, за допомогою якої мобільний 
оператор ідентифікує клієнта, наприклад, до номе-
рів, на які абонент найчастіше телефонує.

Далі аферисти звертаються до мобільного опера-
тора та повідомляють про втрату номера та необ-
хідність його відновити. Інформацію, яку мобіль-
ний оператор запитує у власника номера під час 
ідентифікації, шахраї отримують з персонального 
онлайн-кабінету. Мета такої афери – заволодіти но-
мером телефону, прив’язаним до банківських рахун-
ків, та викрасти кошти.

Повертаючись до нашого випадку, цікаво, що пер-
ша активність на сторінці ніби-то військового, з’я-
вилась лише кілька тижнів тому, до того ж, акаунт не 
має підпису з іменем чи прізвищем (лише набір букв 
та цифр), що є досить підозрілими фактами і на що 
завжди варто звертати увагу.

Тож, не довіряйте незнайомцям у соцмережах й не 
надсилайте жодних персональних даних. 

А якщо бажаєте допомогти чи задонатити для ЗСУ 
– звертайтеся лише до перевірених джерел, зборів чи 
волонтерських організацій. 

«БМ»

ДЕФІЦИТ ВОДІЇВ 

ПОДАРУНОК 
ІЗ СИРІЇ

ПРОСЯТЬ ГРОШІ 
У ТІКТОК

ДУШИВ ТА 
ВИКРУЧУВАВ ПАЛЬЦІ

В Полтавській області станом на 14.10.2024р. про-
довжується сезонний ріст захворюваності на гострі 
респіраторні інфекції (включно з COVID-19), показ-
ник захворюваності не перевищує базовий рівень 
(епідемічний поріг – низький).

За 41 тиждень 2024 р. в області на гострі респіра-
торні інфекції захворіли 6641 особа (в тому чисті 
COVID-19 – 195 осіб), на 1% більше попереднього 
тижня, показник захворюваності – 491,1 на 100 ти-
сяч населення, що на 5,9% менше базового рівня (епі-
демічного порогу). Дітей захворіло 4146, що скла-
дає 62,4% від усіх захворілих (питома вага звичайна 
для області). Госпіталізовано 139 хворих, що складає 
2,0% від кількості захворілих (питома вага звичай-
на для області). 

В Гадяцькій громаді за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 210 осіб, з них дітей – 111. Госпіталізовано 
6 хворих, в т.ч. дітей – 5.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення району цього тижня складає 437,5 на 
100 тисяч населення.

Найвищий показник захворюваності (на 100 тис.
населення) в Сергіївській громаді – 551,47, що пере-
вищує базовий показник на 5,7%, Петрівсько-Ромен-
ській громаді – 642,25, що перевищує базовий показ-
ник на 23,1%.

Проти грипу в області за 41 тиждень  щеплено 
1141 особа. Проти грипу з початку епідсезону 2024-
2025р. в Полтавській області всього проведено 1270 
щеплень.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» визначається збудник 
COVID-19 . В Гадяцькому районі лабораторно під-
тверджених 7 випадків COVID-19. 

Анна Огир, лікар-епідеміолог Гадяцького  
ВПДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 
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Вже не перший рік, у Гадячі ситуація з 
дитячими майданчиками викликає серйозне 
занепокоєння. Більшість з них потребують 
термінового ремонту і догляду. Сміття, 
подекуди бур’яни, зламане ігрове обладнання 
та навіть бите скло – все це робить 
небезпечними місця відпочинку для дітей. 

Одним із доказів стала прикра подія у мікрора-
йоні Заяр. Місцева мешканка розповіла нам, що 
минулого тижня, під час прогулянки на дитячому 
майданчику по вул. Полтавська, її дворічна донька 
травмувалась, порізавшись розбитим склом. Жінка 
зазначила, що подібне сміття на майданчику було й 
раніше, зазвичай його ніхто не прибирає, окрім міс-
цевих мешканців. Але тепер його стало настільки 
багато, що ігрова зона просто небезпечна. У бурʼя-
ні, який ніхто не скошує біля території майданчи-
ку, скла взагалі не видно. До того ж, деякі ігрові еле-
менти зламані та пошкоджені. А інших місць для 
дитячого дозвілля у цьому районі немає. 

На щастя, у нашому випадку постраждалі обійш-
лися без звернення до медиків, але інцидент під-
креслює серйозність проблеми і необхідність вжити 
термінові заходи для безпеки найменших жителів 
міста. Жінка закликає органи місцевого самовряду-
вання звернути увагу на цю проблему, та посприяти 
очищенню місця відпочинку для дітей. А, можливо, 
встановити камери спостереження, щоб мати змо-
гу притягувати до відповідальності тих, хто смітить 
на майданчиках.

Ми у свою чергу провели невеликий моніторинг 
дитячих майданчиків у місті. Викликає також зане-
покоєння майданчик на площі Соборній. Минули-
ми вихідними, на одній з гірок ми помітили злама-
ну дошку, яка «стирчала» догори гострим кінцем. 
Також, з майданчика зникли кілька гойдалок. Зня-
ли їх навмисно чи викрали – не зрозуміло.

Що стосується майданчиків на територіях бага-
токвартирних житлових будинків – теж побачили 
безліч прикладів, де ігрові елементи зламані чи по-
шкоджені та можуть бути небезпечними. Також, не 
обійшлося й без сміття.

Слід також згадати про спортивні майданчики у 
Гадячі, адже там також часто бавляться діти. І якщо 
територія під ними, зазвичай вистелена спеціаль-
ним покриттям чи плиткою, а сміття не дуже бага-
то, то спортивне приладдя подекуди зруйноване, 
деформоване, або взагалі зникло.

Загалом, ми часто чуємо від гадячан, що у мі-
сті дуже мало локацій, де діти можуть дійсно якіс-
но та безпечно проводити своє дозвілля. Але якщо 

на заміну чи ремонт об-
ладнання майданчиків, 
ймовірно, фінансування 
у громаді не вистачає, то 
все ж про чистоту та без-
пеку варто подбати. 

Що ж стосується Гадяча, 
то за чистоту у нас відпо-
відають кілька комуналь-
них установ, проте їхня 
робота, як бачимо, зали-
шає бажати кращого. 

Спочатку ми звернули-
ся до директора МКП «Ко-
мунсервіс» Андрія Мо-
скаленка, щоб дізнатись, 
чи займається підпри-
ємство прибиранням чи 
облаштуванням дитячих 
майданчиків:

«У нас немає конкретного графіка прибирання. 
Двічі на тиждень працівники прибирають сміття 
обабіч доріг. Звісно, коли вони прибирають узбіч-
чя, до прикладу, по тій же Полтавській, то заходять 
на дитячий майданчик, але не визбирують повністю 
скло та не пересипають пісок.

Взагалі, майже усі ці майданчики не у нас на ба-
лансі. Здебільшого ними займаються підприємства 
«Будсантехпроект» та «Гадяч-житло». Ті майданчи-
ки, що у місцевому парку, ми прибираємо, оскільки 
ця територія на нашому балансі. Взагалі, майданчи-
ків встановили багато, але хто має за них відповіда-
ти – ніхто не знає», - зазначив посадовець.

Потім ми звернулися до начальника КП «Га-
дяч-житло» Віталія Узнадзева і ось що почули: «Кра-
ще зверніться до міської ради з цим питанням, я не 
можу вам сказати, які саме майданчики на чиєму 
балансі. Точно знаю, що за час мого керівництва, 
наше підприємство прийняло два дитячих майдан-
чика: за адресами Полтавська, 35 та Полтавська, 17А. 
За інші наразі нічого не можу сказати».

Тож ми вирішили звернутися у міську раду, щоб 
все ж ти вияснити, хто утримує та забезпечує поря-
док на дитячих майданчиках. Міський голова Воло-
димир Нестеренко зазначив: «Щодо майданчиків у 
дитячих садочках, школах, на стадіоні «Колос» - це 
відповідальність безпосередньо керівників уста-
нов та закладів. А що стосується усіх інших – певну 
їх кількість встановлювали колись депутати, але в 
подальшому не зрозуміло, як їх утримувати та екс-
плуатувати. Ми тоді намагалися придбавати сер-

тифіковані майданчики, щоб вони були безпечні, 
обгороджували їх і спочатку прибирали, а на сьо-
годні… До нас ніхто не звертався з такими пробле-
мами. Але уточню ці питання. 

Зрозуміло, що стосується скла - це швидше питан-
ня до батьків підлітків, що там, ймовірно, розпива-
ють напої і потім б’ють пляшки.  

Що ж стосується пошкоджених майданчиків на те-
риторіях багатоквартирних житлових будинків, то 
це відповідальність балансоутримувачів, тобто «Га-
дяч-житло» й «Будсантехпроект». Обслуговування 
житлового фонду міста у них 50 на 50. Тож, з цими 
питаннями, в разі потреби, можна звертатися без-
посередньо до них».

Усім відповідальним за чистоту у місті вар-
то пам’ятати - занедбаність майданчиків не лише 
створює фізичні загрози, але й відображає загаль-
не ставлення до розвитку інфраструктури для дітей. 

До слова, ця проблема є актуальною не тільки для 
Гадяча. Згідно статистичних даних, до повномасш-
табного вторгнення, в країні щороку травмували-
ся близько 360 тисяч дітей – і переважна більшість 
отримували травми саме на дитячих майданчиках. 
Все через їхній занедбаний стан. На той час, в Укра-
їні майже 80% територій, призначених для розваг 
та активних ігор дітлахів, не відповідали нормам 
безпеки, зазначила експертка з безпеки дітей Оле-
на Лізвінська. Не складно здогадатися, що з почат-
ком великої війни, ця статистика лише погіршилася.

Анжела Замотаєва.

Минуло 9 років з часу прийняття Закону 
України «Про засудження комуністичного 
та націонал-соціалістичного (нацистського) 
тоталітарних режимів в Україні та заборону 
пропаганди їхньої символіки». У той же час, 
на Полтавщині досі залишаються пам’ятники 
борцям за встановлення радянської влади, 
які не мають статусу культурної спадщини. 
Їх мають прибрати з публічного простору в 
межах декомунізації, але влада громад не 
поспішає цього робити. 

Монументи й пам’ятні знаки часів комунізму про-
довжують стояти в Гадячі, Зінькові, Більську та Шар-
ківщині. Про це стало відомо з матеріалів для рег-
ламентної комісії Полтавської обласної ради, які 
надав Департамент інформаційної діяльності. 

Нагадаємо, Міністерство культури вилучило з ре-
єстру пам’яток та позбавило охоронного статусу 
могили комуністів, червоноармійців, партизан та 
радянських активістів. Також, за розпорядженням 
начальника Полтавської обласної військової адмі-
ністрації від 22 липня, громади області мали очи-
стити свою територію від 25 пам’ятників і знаків зі 
спадку СРСР. Демонтаж повинні були здійснити до 
27 липня. Проте, станом на жовтень, чотири грома-
ди, серед них і Гадяцька,  цього не зробили, посила-
ючись на різні обставини. 

Наприклад, згідно матеріалів комісії, у Гадячі не 
можуть демонтувати пам’ятник учасникам вста-
новлення радянської влади, який розташований в 
міському парку, бо навіть попри наявність рішен-

ня виконкому про демонтаж пам’ятника, відсут-
ня спецтехніка для виконання таких робіт. Відпо-
відно, пам’ятник обіцяють прибрати тільки тоді, 
коли з’явиться необхідна техніка. А от про пам’ят-
ний знак Корзуну, демонтувати який зобов’язалися 
ще півроку тому, взагалі мовчать.

До речі, обговорення питання стосовно демонта-
жу пам’ятників учасникам встановлення радянської 
влади та П.Корзуну в гадяцькому міському парку ве-
лися ще у червні 2022 року (про це йдеться у публі-
кації, розміщеній на офіційному сайті міської ради). 

«Болюча тема могил, розташованих в міському 
парку «Перемога». Те, що в центральному парку мі-
ста лежать останки людей - не відповідає європей-
ським практикам. Та для проведення змін потрібні 
серйозні кошти (проведення наукових досліджень, 
ексгумації, перезахоронення). 

Щодо пам’ятника Корзуну П.П. та інших захороне-
них в парку - не потрібно негайно руйнувати надмо-
гильні споруди. За наявності фінансування потріб-
но розв’язувати питання ексгумації і цивілізованого 
перенесення останків генерал-майора, разом з ін-
шими загиблими, на міський цвинтар. Зазначимо, 
що в умовах воєнного стану передбачена конкрет-
на черговість здійснення видатків органами Казна-
чейства відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 
України від 09.06.2021 № 590 (зі змінами).

До списку перепоховань відноситься і скульптур-
на композиція над братською могилою борців за 
владу Рад, яка знаходиться в парку», - вказано у 
публікації.

До речі, у вищезгаданій публікації на сайті Га-
дяцької міської ради вказано, що «остаточна кра-
пка у декомунізації буде поставлена з перемогою 
у цій війні» «…коли після перемоги ми побудуємо 
нову країну, – це буде мистецька екзотика, про яку 
треба буде розповідати. Всі такі об’єкти будуть жи-
вими свідками минулої епохи. Важливо їх мати, а 
не знищити і викинути на смітник». 

Тобто, ще кілька років тому, в міській раді дали 
зрозуміти, що не збираються демонтувати вка-
зані пам’ятники. І сьогодні, на жаль, ситуація не 
змінюється.

Так само ігнорують розпорядження Полтавської 
ОВА і не прибирають пам’ятники і в інших громадах 
Полтавщини. Наприклад, в селі Шарківщина Ромо-
данівської громади пам’ятний знак борцям за владу 
рад обіцяють «демонтувати найближчим часом». А 
в сусідньому Зінькові винайшли крутіший лайфхак 
– щоб не зносити пам’ятний знак полеглим комсо-
мольцям-землякам, який встановлено прямо в цен-
трі міста, влада громади просто його перейменува-
ла на «Пам’ятний знак молодим зіньківчанам, які 
загинули в часи Другої світової війни» і відповід-
но, тепер стверджують, що цей пам’ятник не під-
лягає демонтажу.  У Котелевській громаді демонта-
жу підлягають два пам’ятники: памʼятний знак на 
честь червоногвардійців-односельців, що полягли 
в боротьбі за Радянську владу та памʼятний знак на 
місці загибелі комісара більського червоногвардій-
ського загону Малохліба в Більську. Тут все прості-
ше – проєкт-рішення про демонтаж пам’ятних зна-
ків досі розглядають на сесіях селищної ради.

Оксана Кириченко

БЕРЕЖУТЬ СПАДОК КОМУНІЗМУ 

НЕБЕЗПЕКА ДИТЯЧИХ МАЙДАНЧИКІВ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПУЄМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
ДОРОГО

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Деталі за тел. 050 941 01 61

(директор Валерій Мотрич)

ВІЗЬМЕ В ОРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ
Бонус – від 10000 грн. за 1 га на 7 років

Орендна плата від 7000 грн./га
Також купуємо паї 

(ті, що в оренді і вільні від оренди)

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ 

НА УТРИМАННЯ
Тел. 097 112 71 09

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Доріз

ДОРОГО КУПУЄМО 

Тел. 096-02-03-122
066-68-92-509

БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛИЦЬ
Представники м’ясокомбінату

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Вартість:
1 міс. – 68 грн
3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн
1 рік  – 816 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ 

ГАЗЕТУ
на 2025 рік

Наш індекс – 
90119

Звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші
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Завдяки нашим волонтерам, Сергію та Ніні. 
Військові отримали: будівельне обладнання, зва-

рювальний інвертор, ліки, продукти харчування та 
засоби гігієни — усе це підтримає наших захисни-
ків і допоможе їм тримати оборону та продовжува-
ти нищити ворога, на Донецькому напрямку.

Щиро дякуємо кожному, хто долучився! Разом 
ми непереможні.

Із сторінки Є.Космач у соцмережі

Олександр Крамчанінов: 
«Друзі! Небайдужі земляки! Всі разом ми 

придбали і вже відправили саперам 30 брига-
ди зарядну станцію, також обігрівачі і піну. По-
дяка всім, хто долучився за кожну гривню вки-
нуту у скриньки! Особливо Руслану Сергієнку, 
дуету Володимира Близнюка та Івана Цілуйка, 
Наталії Дерев›янко,  магазину «Кошик», Олені 
(магазин «Bonita»), магазину «220 Вольт» Гадяч.

Разом переможемо!»

ДО НАШИХ ОБОРОНЦІВ НА ПОКРОВСЬКО-КУРАХІВСЬКИЙ НАПРЯМОК

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО ВАЖЛИВИЙ 
ВАНТАЖ НА 
ПЕРЕДОВІЙ 

Олександр Міщенко:
«Бажаю міцного здоров’я усім! Дуже вдячний 

всім, хто долучається до зборів, робить донати 
та допомагає наблизити нашу Перемогу! 

Дякую за «броню», дуже вдячний вам, люди!
Слава Україні!»

Їдемо. Повітряна тривога. Працює ППО. Знайомий 
маршрут з новими назвами населених пунктів. Де-
комунізація: Берестин, Самар, Матвіїв, Ріднопіль, 
Шахтарське. Одні вже офіційно з новою назвою, 
другі чекають затвердження. Вздовж центральних 
вулиць великих і малих н.п. майорять синьо-жовті 
символи нескінченних «Алей пам’яті»…

Полтавщина проводжала нас дощем, а Донеччина 
зустрічала сонечком. Ранок. Населені пункти приф-
ронтової зони живуть своїм буденним життям. Люд 
прокидається, вулиці жвавішають. Біля кількох ба-
гатотонних цистерн із написами «Вода» зібралася 
черга. Магазини, салони краси, поштові відділен-
ня… На ятках стихійних базарів розкладені дари 
осені (все, що вродило і виросло у господі). Зібра-
ні й зорані поля де-не-де вкрилися дрібним цвітом 
падолішнього соняшнику. Зеленого в осінній пей-
заж додають поля з озимою пшеницею і ріпаком… 
Їдемо. Усе, що бачимо намагаємося занотувати, бо 
в русі не встигаємо все зафотографувати. Терико-
ни. Сонячні батареї. Робота сільгосптехніки. Нові 
прильоти… Дбайливі господарі пораються на го-
родах. Велика і мала худоба смакує осінньою тра-
вою. Близькість зони бойових дій відчуваємо ву-
хом і оком. 

На 962 день повномасштабного вторгнення нас 
вже не дивують зустрічні автобуси з написами «Ева-
куація населення», «Евакуація. Діти», «Евакуація. 
300»…

Їдемо. Прислухаємося до порад навігатора, бо ж 
їдемо на нове місце призначення. НАШІ захисники. 
НАШІ оборонці. НАШІ воїни світла. Зустріч. Рукос-
тискання. Дружні обійми. Розбір привезеного. Ра-
дість. Жарти. Емоції. Обмін новинами.

За сумлінне виконання службових обов’язків, без-
доганну військову службу, високий професіоналізм, 
вагомий особистий внесок у наближення перемоги 
гадячанин Станіслав Москалець нагороджений По-
чесною грамотою та медаллю виконавчого коміте-
ту Полтавської міської ради. Ми вітали гадяцького 
козака з нагородою.

Донеччина проводжала нас сонечком, а Полтав-
щина зустрічала дощем. Пізній вечір. Повітряна 
тривога. Працює ППО. Ми вдома .

Коротка зустріч із нашими захисниками заряд-
жає нас позитивом щонайменше до наступної зу-
стрічі. Той позитив, ті емоції, вдячність і захоплен-
ня ми привезли тим, хто нас зібрав у цю поїздку: 
Олексію Омельченку; Краснолуцькому волонтер-

ському гурту «Лариса і команда»; Петру й Людми-
лі Максименкам; Ростиславу Колеснику; Сергію Ко-
пайгорі, Олександру Салу та їхнім друзям із н.п. 
Петрівка-Роменська; Володимиру Пасюті та Євгену 
Козирці; Івану Білану; Станіславу Жикуліну; Віталію 
Узнадзеву; Володимиру Криворучку; Володимиру та 
Валентині Близнюк; Марії Гребінченко; Вірі Шапо-
вал та колективу КНП «Гадяцький ЦПМСД»; Лари-
сі Труш та колективу ККЗ «Дружба»; нашим друзям 
із Німеччини – Ларисі Рожко, Оксані Бойко, Ната-
лії Сенейко, Вікторії Могилевській, Інні О., Івану 
Булезюку; Анатолію Жартовському; Надії Василен-
ко; Ірині Каплій та волонтерському гурту «Гадяць-
кий борщ»; Андрію Рябку та Віталію Ковальському 
(Спецпідрозділ Kraken БФ/БО «Мандрівник»); Олек-
сію та Катерині Ющенкам; Лідії Бруяці; Валерію Ка-

нівцю; колективу обласного інформаційно-реклам-
ного тижневика «Базар Медіа в Україні»; Віталію 
Яремченку.

Особлива щира подяка директору ТОВ «Агро-
Край» Олексію Омельченку за надання транспорту 
для поїздки. Велика вдячність Валерію Канівцю за 
професійне вміння у водінні транспорту.

Низький уклін і доземна подяка вам, дорогі наші 
друзі! Спасибі, що завжди відгукуєтесь, що самі про-
понуєте допомогу. Без вас ми б не могли робити те, 
що робимо. Разом ми наближаємо перемогу. Ра-
зом ми даруємо часточку домашнього тепла і за-
тишку нашим захисникам. Разом стоїмо – разом 
переможемо!

В. Оробей та А. Глік у соцмережі

Цього тижня надіслали «посилочки тепла» на-
шим Захисникам на два гарячі напрямки. Із вашою 
допомогою було зібрано 10437 гривень. Витратили: 
7350 грн на 75кг парафіну; 604 грн на солодощі; 675 
грн на ватні диски для розпалювачів; 510 грн на чаї 
та каву;  225 грн на  доставку. Залишок 1075 грн.

Щиро вдячні усім, хто донатив. Також, подяка 
небайдужим громадянам нашого міста за жерстя-
ні баночки, картон та ватні диски для окопних сві-
чок, запит на які щодня росте. 

Тож, нам постійно необхідний віск та парафін. 
Будемо дуже вдячні за допомогу.

Картки для донатів 5168 7451 7020 
0643 (отримувач Рошко В.В.),     
4441 1110 4021 5935  (отримувач 
Романець А.М.)

Із соцмережі

ЗВІТ ВІД «ШАЛЕНИХ 
БДЖІЛОК»
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Сумуємо, пам’ятаємоБУДИНКИ
Продаж

 САДИБА, в с. Веприк, 
центр села по вул. Духова, 
22, з/д 30 с. Будинок з/п 
57м.кв. є газ, гаряча вода, 
колодязь, прибудинкові 
споруди. Тел. 0993274414
 БУДИНОК, м. Гадяч, 
з/п 78м.кв., л/к, з/д 9,1с., 
вхідний погріб. Ціна дого-
вірна. Тел. 0955507117
 БУДИНОК, с. Книшівка. 
Газ, вода в дворі,з/д при-
ватизована, погріб, сарай, 
колодязь, річка. Тел. 
0957757334
 ТЕРМІНОВО БУДИНОК, 
з/п 36,6 м. кв. навпроти 
РАЦС, вул. Полтавська, 
14/1, 2 кімнати, кухня, газ, 
вода. Тел. 0509818991
 БУДИНОК р-н підварок, 
з/п 65м.кв., газ, вода, з/д 
14с. Тел. 0996159645
 БУДИНОК, м. Гадяч. Тел. 
0994948199 
 НЕЗАВЕРШЕНЕ будів-
ництво будинку. Є сарай, 
погріб, з/д 10 соток. Доку-
менти готові. Терміново! 
Тел. 0999810835
 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, гараж 
з оглядовою ямою. Тераса. 
Альтанка, з/д 21 сотка. Тел. 
0955870932
 1/2 БУДИНКУ, пров. 
Весняний, 14. Будинок уте-
плений, вікна всі плас-
тикові, всі зручності в 
будинку, госп. споруди, 
гараж, сарай, погріб. Тел. 
0502396000
 БУДИНОК, 86 м. кв., 
пров. Сумський, 54. Поруч 
центр. Газ, вода, господар-
ські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748

КВАРТИРИ
Продаж

 4-КІМН. кв., с. Петрів-
ка-Роменська ж/п 63,2 
м.кв., 103,4 м.кв., без 
ремонту, сарай, водопоста-
чання, каналізація , пічне 
опалення, до будинку про-
ведений газ. Ціна 4000 у.о. 
Тел. 0990006621
 1-КІМН. кв., 3/5, р-н 
Черемушки, з/п 37 м.кв., 
ремонт, бойлер. Тел. 
0502824783
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н в. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручно-
стей. Сарай, погріб. Недо-
рого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
неподалік центру. Газ, вода, 
господарські споруди, з/д 
7 соток, приватизована. 
Можливий обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574
 2-КІМН. кв., або обмін
з/п 45м.кв., 1 поверх, 
газовий котел. Можливо під 
магазин або офіс, хороший 
в’їзд. Тел. 0962784085

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул. 
Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подо-
бово або на тривалий 
термін. Тел. 0956751072

ЗНІМУ
 БУДИНОК у будь - якому 
р – ні Полтавської області. 
Одна жінка 60 років, пере-
селенка з м. Покровська, з 
котом. Тел. 0661677797

 АВТО
Продаж

 DAEWOO LANOS 
2008р. випуску. Обмін на 
авто вищого класу. Тел. 
0502223676
 VOLKSWAGEN PASSAT 
B5. 2000 р. в., дизель. Тел.
0675389567
 LUAZ -969, 1991р.в., 
колір хакі. Потребує 
незначного ремонту. Тел. 
0509779043

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 БОРОНА діжкова в робо-
чому гарному стані на 
трактор МТЗ- 82. Ціна дого-
вірна. Тел. 0982023006
 КОЛЕСА з легко сплав-
ними дисками та гумою 
175х70 R – 14 — 4 шт., 
нові задні амортизатори 
«КУБ» (Японія)№ 341282 
та пильники до них. Тел. 
0992625576
 КОЛІНВАЛ на ГАЗ-УАЗ 
новий. Ціна договірна. Тел. 
0665301656

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ТРОТУАРНА ПЛИТКА від 
виробника, відливи, бор-
дюри. Тел. 0979809779 (11)
 ЦЕГЛА б/в, нова, шифер, 
пісок, гранвідсів. Доставка. 
Дошка, обрізки з пилорами, 
тирса. Тел. 0501446845
 СКЛО ВІКОННЕ, навіси 
для воріт та хвіртки, шпуги 
дверні, дошка шалівка 
обрізки, дошка сороковка 
залишки. Тел. 0668411837

МЕБЛІ
Продаж

 МЕБЛІ б/в у гар-
ному стані: шафа для 
одягу з антресоллю, 
кухонний гарнітур, дитяча 
парта зі стільчиком. Тел. 
0660973455

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, 
пральні машини, мікро-
хвильові печі, газові плити, 
морозилки, обігрівачі 
масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, велосипеди, 
електровелосипеди. Тел. 
0953094117
 ДРОВА, рубані твердих 
і м’яких порід. Тел. 
0669568122
 ТОРФОБРИКЕТ для опа-
лення, руф, пелети. Тел. 
0983221108 (11)
 ДРОВА. Тел. 0979796234
 ГОЛЕНДРИ до чавунних 
батарей. Тел. 0502340603
 ДРОВА сухі рубані. Тел. 
0505831234

 КОРМОВИЙ БУРЯК . 
Ціна 7 грн./кг, м. Гадяч. Тел. 
0507666196
 МОРОЗИЛЬНА 
КАМЕРА, кондиціонер, 
телевізор, каструлі, миски, 
килим2,5х3,5, швейна 
машинка, подушки нові 
50х70, 70х70, електром’я-
сорубка, посуд, елек-
трочайник. Тел. 0989542346
 МІШКИ ткані б/в  
хороший стан, вила 4-х 
рожкові з держаками, 
швейна машинка «Zinger». 
Тел.0990549626
 МЕБЛІ, телевізор, 
колонки музичні, посуд, 
бочка, бак, плащ, палатка, 
весла, скло віконне, ліжко 
металеве, пила циркулярна. 
Тел. 0955711574
 ПРИЧІП ДРОВ. Ціна 1200 
грн. с. Біленченківка. Само-
вивіз. Тел. 0950220586
 КОРМОВИЙ БУРЯК,
буряк столовий, морква. 
Тел. 0509779570
 МАТРАЦ 180х 120.
Зима, літо. Новий Тел. 
0955870932
 СМАРТФОН POCO M6
8/256, шкіряний чохол + 
силіконовий, 33 Вт., blue-
tooth, навушники. Стан 
новий. Ціна 6000 грн. Тел. 
0990316752
 КОТЕЛ під дрова новий 
на120 квадратів.. Ціна 8000 
грн. Тел. 0668046130
 ЗЕРНОПОДРІБНЮВАЧ, 
карбід, труби керамічні, 
дрібна картопля, гарбузи 
«хокайдо», гарбуз - диня, 
шафа для одягу, багажник 
до авто. Тел. 0995333835

КУПЛЮ

 ПРИЙМАЮ насіння гар-
буза. Чесна вага, своє-
часний розрахунок. Тел. 
0668088886 (Сергій)
 МОТОЦИКЛ «Восход» 
та запчастини. Тел. 
0660073589
 КАРТОПЛЮ ДРІБНУ, 
гарбуз, буряк кормовий. 
Тел. 0965281487

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА джерсій-
ської породи , ціна 30 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА червоно – 
ряба від хорошої корови, 
ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052

 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 
700 грн. Тел. 0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052
 ВІДДАМ в добрі руки 
КОТИКІВ. Їдять усе. Тел. 
0663372577, 0686445160
 КОЗА дійна. Тел. 
0506850940
 ГУСИ МАМУТИ на плем’я 
і м’ясо. Тел. 0967434939, 
0506132575
 КІЗ на утримання, кітні. 
Дають 3-3,5л. молока. 
Молодих КІЗОЧОК 6 міс. 
Тел. 0993668362
 КОЗЕНЯ (кізочку) 
від гарної кози. Тел. 
0950728023
 ЦАПИКИ парувального 
віку від хорошої молочної 
кози. Тел. 0970559587

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ свідоцтво 
про неповну середню освіту 
Г №151251 на ім’я Воло-
димира Віталійовича 
Кужеля.

ЗНАЙОМСТВА
 ВДІВЕЦЬ 73 роки позна-
йомлюся з жінкою до 75 
років. Тел. 0971095869

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт 
електроінструментів. 
Тел. 0953255822, 
0678862611
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Тел. 
0956795984, 0963814148, 
0666471376
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 

31.10.2024

металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, 
насосних станцій. Вода, 
опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 ПРИВЕЗУ: пісок, 
щебінь, гранвідсів, цеглу, 
глину, землю, перегній, 
гній. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122
 ПИЛЯЮ дерева. Пиляю 
привезені машини дров, 
рубаємо. Швидко, якісно, 
доступна ціна. Можливий 
виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474 
(Вітя)
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345
 ПРИВЕЗУ ЖОМ пісок, 
щебінь, гранвідсів, цегла 
б/в. вантажні перевезення 
ЗІЛ - самоскид. Вивезу 
сміття. Доставка по місту та 
району. Тел. 0667030045, 
0987650405
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види 
внутрішніх робіт, сантехніка, 
плитка. Утеплення будинків. 
Тепла підлога, виїзд по 
району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
 ЧИСТИМО, поглиблюємо 
та підкопуємо колодязі. Тел. 
0997072433, 0972524399
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні роботи. 
Утеплення стін. Штука-

турні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Укладання 
плитки. Сантехніка. Підло-
гові покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091

РОБОТА

 На постійну роботу м. 
Київ потрібна ПРИБИ-
РАЛЬНИЦЯ. Житло без-
коштовно, з/п за домовле-
ністю. Тел. 0672094393
 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання 
за рахунок фірми. З/п 
6000 грн. /12000 грн. за 
вахту. Тел. 0674627015, 
0674627014, 0668008713
 Надамо роботу БУХ-
ГАЛТЕРУ. Вимоги: знання 
WORD, EXCEL,1С. Тел. 
0504044106
 В магазин потрібні 
ПРОДАВЦІ, ПРОДАВ-
ЦІ-КАСИРИ. Всі деталі 
при співбесіді. Тел. 
0504044106
 Надамо роботу ВОДІЯМ 
категорії С,Е. Відря-
дження по території 
України та закордоном. 
Тел. 0505698805
 На постійну роботу на 
торгову базу в м. Гадяч 
потрібні ВАНТАЖНИКИ. 
Звертайтесь за номером. 
Тел. 0504044106
 В службу «Експрес 
таксі» потрібні ВОДІЇ. Тел. 
0662101753

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!

1 стандартний блок некролога 84х43 – 100 грн.
Замовлення слід подавати 
не пізніше 12.00 вівторка.

Адреса редакції:
м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62-б.
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

41

Доріз. Цілодобово

41

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

43

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 
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МИ ПАМ’ЯТАЄМО

З приходом осінньо-зимового періоду, у нашій гро-
маді, вже традиційно, виникає проблема вуличного 
освітлення, а точніше – його відсутності. 

Днями, гадячани поскаржилася нам на непрацюючі 
ліхтарі по вулиці Західна (колишня Гагаріна), на відріз-
ку шляху від перехрестя з вулицею Захисників Украї-
ни до багатоквартирних житлових будинків, у бік це-
гельного заводу.

Чесно кажучи, саме на цю частину дороги ми чи не 
найчастіше чули скарги впродовж багатьох років. Але 
це далеко не єдина локація у місті, що з настанням ве-
чора поринає у пітьму.

Вирішили прогулялися вечірнім містом та перевіри-
ти, які ж вулиці освітлюються, а які ні. Перше вражен-
ня – місто добре освітлене. Майже на усіх основних 
вулицях працювали ліхтарі. Але якщо відійти від цен-
тральних вулиць, можна побачити й «темний бік» Га-
дяча. До прикладу, на вул. Конституції України (об’їз-
на), не працював жоден ліхтар. Не втішна ситуація й у 
мікрорайоні Черемушки – вулиця Захисників України 
освітлена, але що стосується територій між п’ятипо-
верхівками - там взагалі не побачили працюючих лі-
хтарів. Також відмітили відрізок шляху на вул. Захід-
ній, від книжкового магазину до міського цвинтаря 
– там непроглядна темрява. Це ж стосується й невели-
ких, віддалених вуличок та провулків. Тож розуміємо, 
що проблема все ж таки актуальна.

А ще виявили тривожний нюанс - більшість пішо-
хідних переходів не освітлюються, та навіть не мають 
світловідбивних знаків чи пристроїв, що дуже небез-

печно та може нести загрозу для життя, особливо, коли 
світловий день стане ще коротшим.

Щодо цього, маємо кілька хороших прикладів: у Ве-
ликобудищанській та Петрівсько-Роменській грома-
дах, на основних автошляхах подекуди встановлені 
маячки, що виділяють пішохідні переходи. Досить ді-
єве рішення, навіть якщо вулиця малоосвітлена чи не 
освітлюється взагалі.

Також знаємо про пристрої освітлення на пішохід-
них переходах, які вмикаються автоматично, зафіксу-
вавши рух – але для Гадяча це щось фантастичне.

Варто нагадати, з початком повномасштабного втор-
гнення, режиму повного світломаскування на Полтав-
щині дотримувалися майже п’ять місяців - і це було ло-
гічно та зрозуміло.

Згодом, навесні 2023-го, згідно рішення Ради оборо-
ни Полтавщини, було дозволено часткове відновлення 
вуличного освітлення. Освітленими мали бути аварій-
но небезпечні ділянки доріг, пішохідні переходи і пе-
рехрестя у межах населених пунктів.

Тоді ж, у Гадяцькій громаді, вуличні ліхтарі поча-
ли вмикати поступово, спочатку в тестовому режимі. 
Освітлення працювало в темну пору доби до початку 
комендантської години і обов’язково вимкалось під 
час повітряних тривог.

А 30 вересня 2024 року, Кабінет міністрів України 
скасував рекомендацію щодо обмеження освітлення 
вулиць і парків, а також зовнішнього освітлення бу-
дівель і прилеглих територій. Про це ідеться в урядо-
вому розпорядженні № 910-р «Про внесення змін до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 черв-
ня 2024 р. № 510» від 26 вересня. Згідно з документом, 
кінцева дата цих рекомендацій перенесена з 31 груд-
ня на 30 вересня 2024 року.

Та проблема неосвітлених вулиць у нас була актуаль-
на й до початку великої війни, тож, навіть коли в об-
ласті дали дозвіл на ввімкнення вуличних ліхтарів – 
проблема повністю не зникла. 

Звернулися до міського голови Володимира Несте-
ренка та запитали чому ж у нас так вибірково вмика-
ють світло і чи плануються бодай якісь зміни:

«Так, є у нас така проблема. Стосовно Черемушок, 
на багатоповерхівках раніше були встановлені великі 
ліхтарі, які добре освітлювали територію. А на даний 
час, ймовірно, кожен балансоутримувач почав раху-
вати кошти за електроенергію і залишили освітлення 
лише у під’їздах. 

Що стосується об’їзної - там, у наслідок ДТП, були 
збиті декілька опор. Також частина дротів та ліхтарів 
була знята, щоб забезпечити освітлення на інших ді-
лянках (блокпости), і до цього часу освітлення ще не 
відновили. Ми обговорювали це питання із Віктором 
Власенком, керівником ТОВ НВО «Промприлад», але 
основна проблема – брак працівників, адже більша ча-
стина з них нині мобілізовані. У нас навіть передбачені 
кошти на відновлення опор та освітлення там, але на 
даний час ситуація склалась таким чином. Та візьме-
мо до уваги й будемо врешті вирішувати це питання».

Сподіваємось, до уваги візьмуть УСІ неосвітлені ву-
лиці та провулки, щоб уночі наше місто було хоч від-
далено схоже на сучасне та комфортне. А також подба-
ють, щоб кожен пішохідний перехід був освітлений 
належним чином. 

Анжела Замотаєва

ВИБІРКОВЕ ОСВІТЛЕННЯ

У минулому номері тижневика ми писали про 
проблему не відновленого переходу до дитячого 
магазину по вулиці Полтавська, де влітку відбувся 
ремонт каналізаційного колектора. 

Нагадаємо, через три місяці після завершення ро-
біт, демонтоване покриття (плитка, бордюри) там не 
відновили до попереднього стану. А через декілька 
днів після висвітлення даної проблеми, трапилась 
інша – почала просідати земля, й утворилися трі-
щини у місці засипаної траншеї, де була прокладе-
на каналізаційна труба. 

Відповідні фото нам надіслав гадячанин Анато-
лій Лагута, й після публікації у соцмережах, отри-
мали десятки коментарів від місцевих мешканців. 

Більшість із них були саркастичними, на кшталт: 
«Я б здивувалася, якби все було добре... А так - все, 
як завжди», або ж «В Гадячі все стабільно», чи «Все 
нормально, по-гадяцьки». Були й інші коментарі.

Олексій Рибалка: «Так треба не просто засипати, 
а трамбувати пісок з проливанням водою. Потім ще-
бінь хоча б фракції 50×50. І вже потім асфальт. А так 
пісок ущільнився від вібрації та вологи. І утвори-
лася пустота під асфальтом... Ось і весь результат».

Юлія Тимошенко: «У нас не ремонти, а відми-
вання коштів».

Сергій Бондаренко: «Трубу засипали піском, 
правильно зробили, а він має здатність просідати. 
Підсиплять – і все буде гаразд».

Одна з дописувачок зазначила, що не на жарт була 
стурбована, чи не провалиться там випадково із си-

ном, під час походу до магазину.
Ми теж побували на місці та побачили, що ситуа-

ція, на перший погляд, виглядає погано – руйнації 
зазнало навіть асфальтове дорожнє покриття. 

Традиційно, за роз’ясненнями звернулись до 
міськради. 

«Проєктом на реконструкцію колектора було пе-
редбачено: риття траншеї глибиною 6,5 метрів, 
прокладка трубопроводів діаметром 630 мм із по-
ліетиленових труб (50 метрів), засипка ґрунтом та 
відновлення частини шляху, де була плитка. Ми за-
сипали траншею також піском, і він має просісти. 
Наразі ми підсипали там додатково, а як просяде 
знову – ще підсипемо.

Але потрібно розуміти, що глибина траншеї зна-
чна, і як би ми не трамбували, поливали пошарово 
та що б не робили – все одно є певний термін, доки 
відбудеться процес усадки. Наступного місяця ми 
очікуємо приїзду працівників ТОВ «МІБ», що ре-
монтують дороги у Гадячі. Вони додатково утрамбу-
ють віброкатком, далі зробимо там бетонну плиту, 
покладемо плитку, а де потрібно – заасфальтуємо. 
До зими там все буде повністю зроблене. Кошти на 
це передбачені», - повідомив міський голова Воло-
димир Нестеренко.

А до того часу, все ж таки радимо пішоходам та 
водіям бути уважними під час руху на цій ділянці.

Анжела Замотаєва

БІДА НЕ ПРИХОДИТЬ ОДНА

НЕЗАКОННО ВИВОДЯТЬ ГРОШІ
Від початку повномасштабного вторгнення в Укра-

їні закон забороняє прибирати російських власників 
або ж бенефіціарів з компаній. Втім, попри обмежен-
ня, 612 компаній позбулися російського сліду й про-
довжують працювати в Україні та виграють мільйон-
ні державні тендери. 

Згідно з законом, відслідковувати та контролюва-
ти реєстраційні дії має Міністерство юстиції Украї-
ни. Опендатабот звернувся до Міністерства із перелі-
ком цих компаній, аби дізнатися, чи законними були 
подібні зміни.

За зверненням було проведено перевірки лише по 
10 компаніям зі 612. Втім, навіть у такій невеликій ви-
бірці у 8 випадках було виявлено порушення та фак-
ти незаконних реєстраційних дій. У підсумку, компа-
нії з вибіленою репутацією продовжують працювати 
на ринку України.

Відповідальність за незаконні перереєстрації по-
несли деякі нотаріуси або ж державні реєстратори, 
що засвідчували зміни. Переважно, фахівців тимча-

сово позбавляли доступів до реєстрів.
Попри те, що в Міністерстві юстиції України навіть 

за кількома вибірковими перевірками підтвердили 
порушення, наразі жодна реєстраційна дія не скасо-
вана, а компанії продовжують працювати.

На запит Опендатабота в Міністерстві юстиції Укра-
їни прокоментували, що реєстраційні зміни можуть 
бути скасовані або за підставою рішення суду, або ж 
у випадку, якщо скаргу подасть особа, права якої по-
рушено, протягом двох місяців з дня, коли особа діз-
налася чи могла дізнатися про порушення своїх прав, 
але не пізніше одного року з дня прийняття відповід-
ного рішення, здійснення дії або бездіяльності.

Втім, у переважній більшості випадків вже минуло 
більше одного року з моменту перереєстрації - тобто 
терміни упущені. Водночас немає й конкретної по-
страждалої особи від виводу російських капіталів та 
вибілення бізнесу.

Як зазначає засновник Опендатаботу Олексій Іван-
кін, наразі склалась доволі дивна ситуація: Україна 

вимагає від закордонних партнерів блокування ро-
сійських активів та передачі нам цих грошей, водно-
час росіяни спокійно та безкарно виводять свої капі-
тали з України. Цей вивід просто не контролюється 
держустановами, в обов’язки яких входить моніто-
ринг реєстраційних дій. Навіть за умови, коли при-
ватна компанія принесе готовий перелік потенційних 
порушників, а державні установи їх підтверджують - 
нічого не відбувається. Міністерство юстиції не може 
ці порушення усунути за давністю дій та відсутністю 
особи, яка постраждала.

Який орган влади в Україні візьме на себе контроль 
за перереєстрацією російських активів та скасує стро-
ки давності по таким операціям? Хто, врешті-решт, 
має ініціювати подальший розгляд справ, де фактич-
но постраждалою є держава Україна? Поки ці питання 
залишаються відкритими, росіяни продовжують ви-
водити свої кошти, а їх бізнеси - заробляти на укра-
їнцях та державних тендерах.

Нагадаємо, загалом 18,9 тисяч компаній з власни-
ками з російської федерації було зафіксовано на по-
чаток повномасштабного вторгнення.

Джерело: Опендатабот

У минулому номері ми вже висвітлювали 
дану тему, але нам продовжують надходити 
повідомлення від гадячан, а місцева влада й 
надалі ігнорує проблему. 

Вікторія Сітнікова поскаржилась нам у соцмере-
жах на подію, що трапилася з нею 9 жовтня, близь-
ко 16:00, на вул. Героїв Майдану (поблизу сервісно-
го центру). На жінку напала зграя собак, одна з яких 
вкусила її за ногу. 

«Після інциденту я була в поліції, але вони ска-
зали, що нічого зробити не можуть і що дуже бага-
то людей скаржаться на цю проблему, але варіантів 
вирішення ні в кого не має. Найжахливіше - я кри-
чала про допомогу, та всі просто проходили повз. 
Чи не щодня я чую, як в різних районах міста на лю-
дей нападають собаки», - написала жінка. 

Наразі постраждала лікується та буде проходити 
курс вакцинації. 

Подібна ситуація сталася й днями, на вул. Геть-
манській. Місцева мешканка прийшла до редакції 
із ідентичними скаргами на агресивну зграю собак 
та покуси. Жінка теж звернулася до медичного за-
кладу та отримала відповідне лікування. 

Скільки ще має статися подібних інцидентів, щоб 
місцева влада врешті звернула увагу та почала вирі-
шувати проблему? Вкотре закликаємо відповідаль-
них вжити заходів. 

 «БМ»

СОБАКИ 
КУСАЮТЬ ЛЮДЕЙ
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Скандал, який спалахнув днями в українських 
соцмережах, порушив чергову і досить 
серйозну проблему: в Україні з’явилася ще 
одна «марія деві христос», «провидиця» та 
«цілителька» в одному флаконі – якась Ганна 
Фесун, що називає себе «Богородицею». 
39-річна уродженка Золотоноші у Черкаській 
області - а нині столична мешканка - зібрала 
навколо себе людей, які увірували у її 
лікувальні сили, і займається тим, що цілком 
може підійти під назву « секта ». Коротко про 
«богородицю», її «чудеса» та про гроші, які 
змушені віддавати їй адепти.

Розлучена жінка розповість,  
як створити сім›ю
У соцмережах широко розійшлася історія дівчини, 

яка набрала десятки кредитів, щоб заплатити Ганні 
Фесун за незвичайну послугу. Хлопець дівчини пере-
буває понад пів року в комі за кордоном у лікарні. І 
живе він, за словами «богородиці» Фесун, лише тому, 
що вона «шле для цього енергію». І може проводити 
подібні акції тільки, якщо їй дякувати – тобто дівчи-
на пацієнта оплачуватиме її послуги. Ось і оплачу-
вала, набравши кредитів, а потім звернулась із про-
ханням дати грошей до підписників у соцмережах.

Поки користувачі приходили до тями від такого 
замаскованого здирництва, поступово з›ясовувало-
ся, що диво-жінка «енергетично підтримує» і інших 
бійців ЗСУ. І їхні дружини та дівчата шукають гроші 
не на ліки, а на оплату послуг Фесун.

Однією з таких історій поділився журналіст та 
письменник Богдан Логвиненко:

«Я і багато моїх друзів, не розбираючись у деталях, 
донатили на збір на підтримку життя близького на-
шого знайомого, але фактично також стали потер-
пілими в цій піраміді духовкладення». А сам боєць 
Міжнародного легіону, якийсь Дірк, на лікування яко-
го й збирали гроші, схоже, взагалі існує лише у фан-
тазіях Ганни Фесун і на підроблених фото.

Хто ж така Ганна Фесун? 
Родом вона із Золотоноші, що на Черкащині. Освіта 

у жінки дуже далека від теологічної. Згідно з інфор-
мацією на Facebook-сторінці, Фесун закінчила Дер-
жавний торгівельно-економічний університет за спе-
ціальністю «Фінанси бізнесу».

Власне, спочатку діяльність жінки й була пов’яза-
на із бізнесом. У Києві разом із братом вони володі-
ли двома кафе Call me Cacao, які спеціалізувалося на 
приготуванні какао. У 2020 році обидва заклади за-
крили через «зміну життєвих пріоритетів». Однак на-
справді причина може бути значно прозаїчнішою. У 
2021 році «ПриватБанк» двічі позивався до жінки та 
відсудив 80,9 тисячі й 46 тисяч гривень через забор-
гованість за кредитами.

На цьому судові справи проти Фесун не закінчили-
ся. У 2023-2024 року з нею судилася компанія «Меді-
кас» через заборгованість, яка стосувалася оренди 
приміщення. Жінку зобов’язали сплатити 150,2 ти-
сячі гривень.

До речі, у судових документах та у даних про закри-
тий нині ФОП Фесун має ім’я Анна, а не Ганна. Про-
те у публічному просторі жінка називає себе саме 
Ганною.

Раніше Фесун вела також режисерську діяльність. 
У 2015 році вона зняла документальну стрічку про 
українського письменника Тараса Прохаська.

Але у 2018 році «вищі сили відкрили її справж-
нє призначення». І сталося це, як не дивно, в день її 
33-річчя (вік, в якому розіп’яли Ісуса Христа). Того 
дня донька Фесун, тоді ще 2-річна Віра, до крові по-
ранила ногу поблизу Софійського собору. Дівчинку 
повезли до лікарні зашивати рану, де на зв’язок зі 
Ганною нібито вийшла вища сила.

«Операційна, в якій Вірі наклали шов – це святе 
місце. Там, через Вірину рану, всевишня сила мені 
розповіла, що я буду працювати із ранами, які є в ро-
дах і родинах України. Мені дали прожити цю кров, 
щоб я, по-перше, згадала весь той біль, який прожи-
ла як мати в усіх своїх попередніх життях. По-друге, 
щоб я зрозуміла, наскільки зранені, травмовані роди 
України», – розповіла Фесун.

Як виникли «церемонії зцілення»?
Фесун почала свою «духовну» кар’єру у 2019 році. 

Спершу жінка влаштовувала церемонії у своєму 
кафе. При свічках, з горнятком какао у руках та під 
традиційні українські пісні вона обіцяла занурити 
учасників у «мандрівку магічним виміром». За кож-
ну церемонію брала кошти.

Також вона працювала доулою, підтримувала жінок 
у пологах за допомогою співу, який називала магіч-
ним. Свої послуги жінка рекламувала у соцмережах.

У 2020 році Фесун закрила кафе, почала проводи-
ти церемонії «Коло Життя» й називати себе ціли-
телькою. Жінка їздила з «програмою» по країні. Зго-
дом вона урізноманітнила церемонії – до загальних 
додалися окремо жіночі й чоловічі, а також з’явився 
онлайн-формат.

Жінка обіцяє, що участь у церемоніях допоможе 
зцілити «глибинні рани та родові травми» чи нала-
годити «зв’язок людини з її родом та духом». Однак 
ефект від церемоній «може розкриватися тижнями 
або навіть місяцями».

Своїми «інструментами зцілення» вона називає 
українську мову, живу розмову, молитву, звуки му-
зичних інструментів та вже відомі українські тра-
диційні пісні. Але насправді церемонії також супро-
воджувалися голодуванням та відмовою від сну. У 
церемоніях їй допомагає 8-річна донька. Але вона 
стверджує, що є й невидимий помічник – дух пра-
бабусі. Жінка померла ще до народження Ганни, але 
коли та стала матір’ю, вона нібито явилася й переда-
ла сакральне знання.

У репертуарі нової цілительки – старі, перевіре-
ні часом засоби: народний костюм, фото на тлі хра-
мів, «допомога вищих сил», «зв›язок із космосом», 
«енергетичні потоки» та інші астролого-астрономіч-
ні терміни, якими свого часу обгодували українців 
численні « цілителі», «діти бога», «бабусі», «послан-
ці надрозуму» тощо. Обіцяє, як завжди, неземне здо-
ров›я і таке ж кохання, вчить, як виховувати дітей і 
створювати сім›ю. А сама з чоловіком розлучена піс-
ля двох років сімейного життя, є дитина одна.

Підвищення з «цілительки» до «Богородиці» жінка 
нібито отримала від всевишньої сили в день початку 
повномасштабної війни – 24 лютого 2022 року. Мов-
ляв, саме в цей день вона «стала до своєї найважли-
вішої молитви». А вже двома місяцями пізніше, як 
запевняє жінка, їй вдалося зустрітися з Ісусом Хри-
стом, запросивши його до своєї молитви, та отрима-
ти від нього благословення.

Тут – Бог, а тут – Сварог
Поки фейсбук та інстаграм киплять від обурен-

ня (а вони бачили всяке, але такого, здається, ще не 
було), видання « Вільне слово» скурпульозно розі-
брало життя і вчення Ганни Фесун з огляду на те, що 
вона пише, говорить і робить відкрито.

Наприклад, її «ритуал глибинного зцілення «Коло 
життя». До нього треба готуватися: не спати два дні 
і бажано стільки ж не їсти. Без сну і їжі людина стає 
малорухливою і не здатною тверезо мислити, зате 
слухняною і безініціативною. Старий психологічний 
прийом ще з давніх-давен…

Використовує «цілителька» і емоційні гойдалки, 
змушуючи людей то плакати, то сміятися, пережи-
ваючи сильні емоції з кожним разом все яскравіше 
та яскравіше. Беручи до уваги емоційний стан укра-
їнців останніми роками, емоційна гойдалка – це ос-
таннє, що їм потрібно, і це може підтвердити будь-
який психолог.

Інші практики - ходіння по склу або вугіллі – ми на-
віть обговорювати не будемо. Всім «цілителям», на-
певно, обов›язково треба зробити піддослідним ще 
болючіше, щоб ті потім сильніше відчули «зцілення» 
після знущань над собою.

Танці голяка, розкриття «жіночності», «одкровен-
ня», знову ж таки ритуали – все це «цілителька» яки-
мось загадковим чином пов›язує з християнською 
мораллю. Деякі її відео записані або в храмі, або по-
руч із ним. При цьому в її ритуалах часто згадуються 
язичницькі слов›янські боги – Сварог, Велес і Мако-
ша, які мають таке саме відношення до християн-
ства, як Ганна Фесун – до таїнства Богонародження. 
У наявності - поява «псевдорелігії»: вінегрету з хри-
стиянства, окультних практик, язичництва та особи-
стих винаходів засновниці «культу».

Скільки коштує «зцілення від Богородиці»
Станом на 2020 рік індивідуальна церемонія 

коштувала 4200 гривень. Якщо це сім’я, за кож-
ну наступну людину плюс 1200 гривень, а для дітей 
– безоплатно.

У 2021 році участь у «Колі Життя» коштувала вже 
вдвічі більше – 8800 гривень.

Які розцінки зараз – невідомо. Сама Ганна Фесун 
стверджує, що з початком повномасштабного втор-
гнення перестала проводити церемонії для нових 
людей та більше сфокусувалася на молитвах.

«Я є Мати Всесвіту»
Загалом, справа йде до секти. Як кажуть тлумачні 

словники, ознаками секти є: авторитарність, безза-
перечна віра та підпорядкування лідеру секти; сліпа 
впевненість у істинності та винятковості постулатів, 
догм, правил поведінки, свого вчення; нетерпимість 
до інших течій (конфесій).

Дівчина, яка спричинила сплеск інтересу до Фесун, 
оплачує її послуги з «енергетичної підтримки» люди-
ни в комі, і вона горою встала на захист «цілитель-
ки». У коментарях любляча дама відстоювала свою 
позицію, мовляв, усі не так зрозуміли і «поливають 
брудом людину, яка врятувала життя коханому, яка 
ціною власного здоров›я тримає його живим 10 мі-
сяців…». Це і сліпа впевненість у істинності, і без-
заперечна віра, і підпорядкування. І нетерпимість 
намалювалася.

До речі, шанувальники «цілительки-богородиці», 
як і вона сама, пишуть у своїх повідомленнях усі сло-
ва з великої літери. Деякі психологи та графологи 
вважають це ознакою якогось ментального розладу 
(звісно,   якщо не йдеться про іноземні мови, де таке 
написання – норма).

І якщо комусь подобається, що його життям керує 
людина із шизофренією, то заперечувати, звичай-
но, не сміємо, але не варто втягувати в це інших. Бо 
поки що все виглядає як банальне здирство в строка-
тій обгортці з квітів, вінків та пісень під місяцем. Ви-
вчивши профіль Ганни Фесун у її соцмережах – який 
вона, звичайно, вже закрила, але інтернет пам›ятає 
все, – дійти цього висновку дуже легко. Оскільки сама 
«цілителька» страждає нісенітницею лише на публі-
ку. У її особистому житті – будинок, дочка, фотосесії, 
музика, танці і навряд чи відсутність сну та їжі. Тож 
«підтримка» людини в комі навряд чи забирає в неї 
сили: вона виглядає не виснаженою. І точно не тяг-
не на «Богородицю».

А куди дивляться правоохоронці?
До поліції заяв про нібито шахрайські дії Ганни 

Фесун станом на 8 жовтня 2024 року не надходило. 
Але й подати таку заяву украй проблематично – адже 
жертви давали гроші добровільно.

«Складність полягає в тому, що жінка, яка вірить у 
таку допомогу, добровільно віддає або намагається 
віддати гроші. В ідеалі, постраждала має звернути-
ся із заявою до правоохоронних органів, після чого 
буде вжито відповідних заходів. Станом на сьогодні 
питання залишається відкритим, бо ознаки шахрай-
ства є, а заяви, наскільки відомо – немає», – проко-
ментували правоохоронці.

ідготувала О.Кириченко, за матеріалами «КороткоПро» та 
«Українська правда. Життя».

Фото із сторінки Г.Фесун у соцмережі

ІСТОРІЯ «НОВОЇ БОГОРОДИЦІ», 
ЯКА ЗАРОБЛЯЄ НА УКРАЇНЦЯХ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цей тиждень пройде вельми успiшно, якщо пiднесе-
ний настрiй на початку тижня ви зумiєте зберегти до 
її кiнця. В середу слiд з обережнiстю вiднестися до 
комплементам вiд людей, з якими вас зводять дiловi 
питання. Не дозволяйте собi розслабитися i перейти 

на довiрчий тон. Не виключено, що це використовують проти вас. 
Та i в цiлому неслужбовi вiдносини з колегами нi до чого. У четвер 
можливi нелади можуть примусити вас вiдступити, вважайте це 
маневром i не опускайте рук, шлях навiть доведеться починати 
все наново. Не слiд сподiватися на пiдтримку начальства, краще 
розраховувати на власнi сили.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Ви зможете на славу потрудитися i чудово вiдпочити. 
Але якщо ви хочете зробити цi днi воiстину незабутнi-
ми, iнiцiативу доведеться брати в свої руки. Сьогохви-
линнi проблеми, по сутi, не бiльше нiж iлюзiя. Головне 

для вас - не продивитися дiйсно перспективнi справи i задачi. 
Вникайте в нову iнформацiю, робiть висновки. На початку тижня 
небажано ухвалювати серйознi рiшення i починати новi справи. 
В середу i суботу вам буде властива комунiкабельнiсть i легкiсть 
в спiлкуваннi. Не варто ховати себе удома, є прекрасний шанс 
розширити круг корисних знайомств. Розкутiсть i винахiдливiсть 
у вiдносинах з оточуючими вам явно пiде на користь.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Сконцентруйте увагу на роботi i на творчостi, у вас є 
перспектива одержати солiдний прибуток. Зараз хо-
роший час для освоєння нової далечiнi i горизонтiв. 
Ви зможете утiлити в життя самi неординарнi задуми. 
Особисте життя вас також порадує. Ваш обранець 

багато на що готовий ради вас. I це не порожнi слова, вiн це до-
веде справами.

РАК (22.06 - 23.07).
Робочi справи на нинiшньому тижнi увiйдуть до спо-
кiйнiшого русла, хоча бурхливi сплески можуть ще 
нагадати про себе. Пора зайнятися ретельним i 
копiтким опрацьовуванням деталей проекту, яким ви 
займаєтеся. У вiвторок доведеться активно вiдстою-

вати свої iнтереси. Ви зможете довести оточуючим своє право на 
самостiйнiсть i незалежнiсть. Тиждень може виявитися для вас 
достатньо напруженим, але плiдної. У четвер притримайте свої 
емоцiї i стримайте амбiцiї, щоб не наламати дрiв. Мудрiсть i тер-
пiння виявляться вашими головними союзниками.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цей тиждень сприятливий для творчої i дiлової ак-
тивностi. Пора невдач залишилася позаду. Можна 
радiти i дiяти, тим бiльше що вас переповнює творча 
енергiя. Розширте свої горизонти, навчiться чому-не-

будь новому. Вам цiлком пiд силу освоїти iноземну мову або мову 
програмування. I ви знайдете перспективнiшу i високооплачува-
ну роботу. Якщо ви самотнi, можливо, цей тиждень виправить 
ситуацiю.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Тиждень сприятливий для вас практично в усiх вiдно-
шеннях. Вам буде багато що вдаватися, особливо, 
якщо ви працюватимете не поодинцi, а в спiвпрацi 
з iншими, так i легше, i вигiднiше. Правда, для цього 
доведеться час вiд часу стримувати себе i не базiка-

ти зайвого. Ви ж не хочете розполохати партнерiв понад мiру 
критичними зауваженнями. Можете думати про оточуючих що 
завгодно, але не чинiть тиск i уникайте в розмовах повчальних 
iнтонацiй. Це допоможе зберегти добрi вiдносини з оточуючими 
i вашi нервовi клiтини.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Вже на початку тижня ви здатнi блискавично вирiши-
ти бiльшiсть тих проблем, якi перед вами виникнуть. 
Якщо ви не робитимете собi послаблень, то перед 
вами вiдкриються блискучi перспективи. Необхiдно 
слухати свiй внутрiшнiй голос, зараз вiн допоможе 

iнтуїтивно вибрати правильне рiшення. У другiй половинi тижня 
важливо за всяку цiну уникати конфлiктiв на роботi i в сiм`ї. Вiд 
проблем в особистому життi з нальоту позбавитися не вдасть-
ся. Доведеться зiбратися з силами i тимчасово вiдiйти на ранiше 

зайнятi позицiї.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Хороший час, щоб показати свої таланти i одержати 
вельми вигiдну пропозицiю. Дiлова активнiсть при-
несе успiх i кар`єрне зростання. Ви з легкiстю пере-

конаєте партнерiв в своїй правотi, вам не доведеться вiдкладати 
рiшення важливого питання. Вас готовi слухати, вашу думку вра-
ховуватимуть. Можна розраховувати на вельми солiдний гоно-
рар.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Якщо ви задумалися над змiною роботи, то зараз хо-
роший момент для пошуку. Постарайтеся завершити 
початi справи, це дозволить уникнути непорозумiнь i 
неприємностей. Ви можете розраховувати на допо-

могу друзiв. В середу поступить довгождана iнформацiя, яка 
вiдкриє новi можливостi. У четвер будуть вдалi поїздки i вiдря-
дження. У вихiднi надасте бiльше уваги вiдпочинку, постарайтеся 
частiше бувати за мiстом.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Вам необхiдно зiбратися з силами i не дозволяти собi 
розслаблятися i впадати в смуток. Обдумайте причи-
ну своїх невдач, не випускайте iз виду дрiбниць, перш 

нiж ухвалювати остаточне рiшення. I тодi у вас все обов`язково 
вийде. У найактивнiших i рiшучiших представникiв цього знаку 
може з`явитися можливiсть вiдкрити власну справу. В середу 
краще не зустрiчатися з начальством, а тим бiльше не намагати-
ся йому щось доводити. 

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цей тиждень може вас спантеличити i навiть засму-
тити. Ситуацiя, що склалася, здаватиметься нероз-
в`язно до тих пiр, поки ви не здогадаєтеся поритися в 
пам`ятi. Щось схоже вже мало мiсце, ви можете ско-
ристатися колишнiм досвiдом. Понедiлок хороший 

для завершення старих справ i пiдведення пiдсумкiв. У п`ятницю 
краще займатися незначними справами, якi не зажадають нер-
вової напруги. Субота доставить радiсть зустрiччю з друзями i 
однодумцями.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi не намагайтеся вирiшувати все за 
допомогою сили i лайки. Зате сприйнятливiсть i 
гнучкiсть дозволять придбати в особi сьогохви-
линних партнерiв справжнiх однодумцiв надовго. У 
серединi тижня ви можете виявитися перед необ-

хiднiстю зробити вибiр, дiйте спокiйно, обдуманий i без поспiху. 
В кiнцi тижня ви можете дуже емоцiйно реагувати на подiї, що 
вiдбуваються, i збiльшити кiлькiсть проблем.
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